Corrections to Selective Hexapeptide Agonists and Antagonists for Human Complement C3a Receptor [*J. Med. Chem.* **2010**, *53*, 4938. DOI: 10.1021/jm1003705]. Conor C. G. Scully, Jade S. Blakeney, Ranee Singh, Huy N. Hoang, Giovanni Abbenante, Robert C. Reid, and David P. Fairlie*

Page 4938. In the sixth line of the abstract, "macrophages" should be replaced by "PBMCs".

Page 4945. In lines 11-16 of the first complete paragraph in the left column, the IC₅₀ for antagonist potency of compound **61** was accidentally misquoted, with the affinity IC₅₀ inserted instead. The correct statements are as follows: "Like **3**, it did not bind to hC5aR, and in our study **61** was equipotent with **3** as an antagonist of C3a-induced intracellular Ca²⁺ release in dU937 cells (IC₅₀ of 1.5 μ M vs 1.3 μ M). New compound **61** has cyclohexylalanine in place of leucine at position 3 and is a selective antagonist for human C3aR."

DOI: 10.1021/jm1013314 Published on Web 10/29/2010